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….Κρήτη… το μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας, είναι ένας τόπος γοητευτικός, 

που προσφέρει στον υπέρτατο βαθμό όσα μπορείτε να ονειρευτείτε.  Παραλίες 
με κρυστάλλινα διαυγή νερά, βουνά κακοτράχαλα αλλά μεγαλοπρεπή, 

σπουδαία μουσεία και αρχαίοι οικισμοί, τοιχογραφίες με έντονα χρώματα,  
μαγευτικές ακτές με υπερσύγχρονα ξενοδοχεία, γοητευτική ενδοχώρα με 

γραφικά χωριά, παραδόσεις και ζεστή φιλοξενία, εξαιρετική τοπική κουζίνα 
 
1η ΜΕΡΑ Μ.ΤΕΤΑΡΤΗ 16/4 Λάρισα – Πειραιάς – Ηράκλειο 

Συγκέντρωση στην Κεντρική Πλατεία (ΑΣΤΙΚΑ) στις 12.30 το μεσημέρι και 
αναχώρηση. Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ άφιξη στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ. 

Επιβίβαση στο καράβι (21:00) και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω.  
2η ΜΕΡΑ Μ.ΠΕΜΠΤΗ 17/04 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Άφιξη το πρωί (6:30) στο πανέμορφο νησί.Ξεκινάμε την περιήγηση στην 
πόλη του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Θα δούμε τον μητροπολιτικό ναό του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ, 

την ΚΡΗΝΗ ΤΩΝ ΛΕΟΝΤΩΝ του Μοροζίνη, τα ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ, τον ΤΑΦΟ 
του ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ. Στη συνέχεια αναχώρηση για το ΕΝΥΔΡΕΙΟ που αξίζει να 

το δείτε. Το Ενυδρείο Κρήτης «CretAquarium», που βρίσκεται λίγα μόλις 

χιλιόμετρα έξω από την πόλη του Ηρακλείου (στις Γούρνες) μαγεύει μικρούς και 
μεγάλους που το επισκέπτονται απλά για να χαζέψουν και τελικά καταλήγουν να 

περνούν ώρες ατελείωτες παρατηρώντας την ομορφιά της θαλάσσιας ζωής, 
βλέποντας ντοκιμαντέρ, και συλλέγοντας πληροφορίες για τις συνήθειες και τους 

βιότοπους των ειδών! Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Χερσόνησο. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ θα 

παρακολουθήσουμε την λειτουργία σε εκκλησία της περιοχής και θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για το δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΜΕΡΑ Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/04 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ-ΕΛΟΥΝΤΑ- ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ 
  

Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση για τον 

ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ που είναι χτισμένος στον 
κόλπο του Μιραμπέλου. Γνωριμία με την πόλη 

και χρόνος ελεύθερος. Θα επισκεφθούμε την 
κοσμοπολίτικη όμορφη ΕΛΟΥΝΤΑ. Θα δείτε 

όλο τον κόλπο του Μιραμπέλου και τη 
λιμνοθάλασσα της Ελούντας, με την μεγάλη 

χερσόνησο της Σπιναλόγκας να ενώνεται με 
την Κρήτη με μια πολύ στενή λωρίδα γης. Στο βάθος διακρίνεται η γραφική 

Πλάκα και το πολύπαθο νησί της Σπιναλόγκας, η Καλυδών, την οποία μπορείτε 



να επισκεφτείτε με καραβάκι από το λιμάνι της Ελούντας. Αντίθετα, από κάτω 

σας έως και την πλαγιά νότια από τη Χερσόνησο της Σπιναλόγκας, θα 
αντικρύσετε τα περίφημα εξάστερα και πεντάστερα ξενοδοχεία της Ελούντας. 

Είναι όλα κτισμένα δίπλα στη θάλασσα, διαθέτουν υπέροχες μικρές παραλίες και 
ιδιωτικά λιμανάκια, όπου κατά καιρούς δένουν οι πανάκριβες θαλαμηγοί των 

πλούσιων επισκεπτών της Κρήτης. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας, δείπνο και μετά θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου . 

Διανυκτέρευση. 
 

4η ΜΕΡΑ Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ 19/04 ΡΕΘΥΜΝΟ – ΧΑΝΙΑ 
  

Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση για το ΡΕΘΥΜΝΟ. Θα δούμε το ΕΝΕΤΙΚΟ 
ΦΡΟΥΡΙΟ ΦΟΡΤΕΖΑ στο λιμάνι όπου θα έχετε χρόνο για βόλτα στα γραφικά 

στενά και για καφέ. Αναχώρηση για τα πανέμορφα ΧΑΝΙΑ. Θα επισκεφθούμε 
τους τάφους του Ελευθέριου Βενιζέλου και του γιου του Σοφοκλή. Οι τάφοι 

βρίσκονται σε ένα πολύ όμορφο πάρκο, από όπου η πανοραμική θέα ολόκληρης 
της πόλης των Χανίων είναι εκπληκτική. Από εκεί θα οδηγηθούμε στην γραφική 

πόλη για περιήγηση στο παλιό βενετσιάνικο λιμάνι και τα όμορφα σοκάκια όπου 
θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε και να απολαύσουμε ιδιαίτερες 

τοπικές νοστιμιές όπως ο ντάκος και τα καλτσούνια. Το απόγευμα επιστροφή στη 

Χερσόνησο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και παρακολούθηση της 
λειτουργίας της Αναστάσεως . Αναστάσιμο Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

5η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 20/04 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 

 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ! Πρωινό και χρόνος ελεύθερος μέχρι να αρχίσει το 
εορταστικό Πασχαλινό γεύμα σε μπουφέ στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το 

απόγευμα σας προτείνουμε  να απολαύσετε τη ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ. Κύριος μοχλός 

ανάπτυξης της περιοχής είναι οι όμορφες παραλίες της και η ήρεμη θάλασσα, 
που σπανίζει στις βόρειες ακτές της Κρήτης. Οι πιο ήρεμες παραλίες βρίσκονται 

στα Λιμανάκια, ενώ ανατολικά από το 
λιμάνι και ουσιαστικά μέσα στον αστικό 

ιστό της μικρής αυτής πόλης υπάρχουν 
οι πιο πολυσύχναστες παραλίες της 

περιοχής. Η πρώτη παραλία που θα 
συναντήσετε δίπλα στο λιμάνι της 

Χερσονήσου και κάτω από τον 
παραλιακό πεζόδρομο με τις ταβέρνες 

και τα μπαρ, είναι σχετικά μεγάλη σε 
μήκος, αρκετά στενή και αμμουδερή. Είναι πάρα πολύ καλά οργανωμένη και δεν 

ενδείκνυται σε όσους αντιπαθούν το συνωστισμό. Ακόμη ανατολικότερα 
υπάρχουν πολλοί συνεχόμενοι κολπίσκοι με ψιλή άμμο, οι οποίοι σχηματίζονται 

κυρίως μπροστά από ξενοδοχεία. Η παραλία του Silva Maris είναι ίσως η πιο 

οργανωμένη από αυτές, με ναυαγοσώστη και πολλές υποδομές. Αν πάτε ακόμη 
ανατολικότερα, θα βρεθείτε στις αμμουδερές παραλίες του Star beach, οι οποίες 

είναι από τις πιο πολυσύχναστες πλαζ ολόκληρης της βόρειας Κρήτης. Aν και η 
Χερσόνησος θεωρείται ως επί το πλείστον παράδεισος για νυχτερινή ζωή, 

υπάρχουν πολλά αξιοθέατα τόσο μέσα όσο και έξω από την πόλη. 
Διανυκτέρευση. 

 
6η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 21/04 ΚΝΩΣΣΟ-ΛΙΜΑΝΙ 

 Μετά το πρωϊνό και μετάβαση στην ΚΝΩΣΣΟ. Επίσκεψη στα ανάκτορα 
του βασιλιά Μίνωα. Περιήγηση στο αρχαιολογικό μουσείο με τα ασύγκριτα σε 



πλούτο και ομορφιά εκθέματα, διαφόρων περιόδων του Κρητομινωικού 

πολιτισμού. Στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο στο Ηράκλειο για αγορές, καφέ κ.λ.π. 
Επιβίβαση στο πούλμαν και άφιξη στο λιμάνι. Απόπλους για Πειραιά (21:00) 

 

 7η ημέρα ΠΕΙΡΑΙΑ – ΛΑΡΙΣΑ 22/04 
 Το πρωί άφιξη στον Πειραιά (6:30), επιβίβαση στο πούλμαν και 

αναχώρηση για τη πόλη μας. Με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το μεσημέρι με τις 
καλύτερες εντυπώσεις στην πόλη μας. 

 

ΤΙΜΗ : 430 Ευρώ 
ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ Ο.Γ.Α. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
 Μεταφορά με υπερυψωμένο-κλιματιζόμενο πούλμαν καθ΄όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής. 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ με την πολυτέλεια της 

ΜΙΝΟΑΝ 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε σαλόνι για την διαδρομή Πειραιά – Ηράκλειο-
ΠΕΙΡΑΙΑ  (επιβάρυνση για 2κλινη καμπίνα +50€/άτομο/διαδρομή, για 

4/κλινη καμπίνα +25€ κατ’ άτομο/διαδρομή) κατόπιν ζήτησης. 
 Επίσημο τοπικό ξεναγό κατά τις επισκέψεις μας στους αρχαιολογικούς 

χώρους. 
 Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας, γνώστη του προορισμού. 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο HOTEL POLLIS 4* στη Χερσόνησο  
 Τέσσερα πρωϊνά σε πλούσιο μπουφέ 

 Νηστίσιμο Δείπνο σε μπουφέ την Μεγάλη Παρασκευή 
 Αναστάσιμο δείπνο το Μεγάλο Σάββατο σε μπουφέ 

 Εορταστικό γεύμα την Κυριακή του Πάσχα με μουσική 
 Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

Τα επιπλέον γεύματα, ποτά, φόρος ξενοδοχείου, εισόδους αρχαιολογικών χώρων 
και μουσείων, προαιρετικές εκδηλώσεις, και ότι δεν αναφέρεται  στο  

πρόγραμμα.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του 

προγράμματος χωρίς όμως να παραλείψει τίποτα από αυτό. 
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